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Informe de transferencia 20180101 - LAS RESOLUCIONES
ELECTRÓNICAS: Decret@

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 2 (5.71%)
A veces en desacuerdo = 2 (5.71%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 9 (25.71%)
Bastante de acuerdo = 3 (8.57%)
Totalmente de acuerdo = 19 (54.29%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 1 (2.86%)
A veces en desacuerdo = 3 (8.57%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 8 (22.86%)
Totalmente de acuerdo = 18 (51.43%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 2 (5.71%)
A veces en desacuerdo = 3 (8.57%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 7 (20%)
Bastante de acuerdo = 10 (28.57%)
Totalmente de acuerdo = 13 (37.14%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 3 (8.57%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 12 (34.29%)
Totalmente de acuerdo = 15 (42.86%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 5 (14.29%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 11 (31.43%)
Totalmente de acuerdo = 14 (40%)

6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
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de trabajo

Nada de acuerdo = 5 (14.29%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 6 (17.14%)
Bastante de acuerdo = 4 (11.43%)
Totalmente de acuerdo = 20 (57.14%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 24 (72.73%)
A veces en desacuerdo = 1 (3.03%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (3.03%)
Bastante de acuerdo = 1 (3.03%)
Totalmente de acuerdo = 6 (18.18%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 21 (65.63%)
A veces en desacuerdo = 1 (3.13%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (12.5%)
Bastante de acuerdo = 2 (6.25%)
Totalmente de acuerdo = 4 (12.5%)

9. ¿Se ha agilizado la tramitación de las notificaciones en su puesto de trabajo?

Nada de acuerdo = 4 (11.43%)
A veces en desacuerdo = 2 (5.71%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 6 (17.14%)
Bastante de acuerdo = 10 (28.57%)
Totalmente de acuerdo = 13 (37.14%)

10. ¿Ha disminuido el tiempo de resolución de un expediente desde que usa la aplicación?

Nada de acuerdo = 6 (17.14%)
A veces en desacuerdo = 1 (2.86%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 10 (28.57%)
Bastante de acuerdo = 4 (11.43%)
Totalmente de acuerdo = 14 (40%)

11. ¿Crees que te ha ayudado la documentación del curso sobre la elaboración de tablas para
incluirlas en una Propuesta de Resolución?

Nada de acuerdo = 1 (2.94%)
A veces en desacuerdo = 1 (2.94%)
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Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (11.76%)
Bastante de acuerdo = 9 (26.47%)
Totalmente de acuerdo = 19 (55.88%)

12. ¿Te parece efectiva la solución que da Decreta para registrar Notificaciones directamente
en Sideral?

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (5.71%)
Bastante de acuerdo = 5 (14.29%)
Totalmente de acuerdo = 28 (80%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

No he podido poner en práctica los contenidos del curso puesto que este Ayuntamiento no ha
comenzado a utilizar esa aplicación, pero sí ha comenzado a utilizar otra similar, por lo que el
entendimiento del funcionamiento y procedimiento de DECRET@ y las nociones generales del curso,
me ha aportado conocimientos muy útiles. Asimismo, cabe destacar que el carácter eminentemente
práctico del curso lo hace muy aprovechable.
TODO PERFECTO
El texto de la Resolución, se suele desconfigurar al utilizar el corta y pega.
No lo he podido poner e práctica pues mi entidad no ha instalado los programas estudiados en la
formacion
Si bien mi valoración del curso es sobresaliente no puedo poner en práctica los conocimientos
adquiridos al no estar en funcionamiento en mi Ayuntamiento dicha aplicación.
Como una nota a señalar, cuando se copia un documento directamente en Decreta, no entiendo por
qué lo desconfigura, incluso cambia el formato de letra sólo en algunos párrafos. Aún tengo
pendiente, porque no lo he aplicado el enviar notificaciones a varios usuarios que no son empleados,
pero sin que aparezca el nombre del resto, es decir, de uno en uno.
Hubiera preferido que el curso fuera presencial.
Actualmente, NO estamos utilizando la aplicación de DECRET@, en nuestra entidad, si bien es
intención ponerla en marcha, en cuanto sea posible. De ahí el interés por la formación en dicha
aplicación.


